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Teljeskörűen támogatja a  
foglalkozás- egészségügyi tevékenységeket

Desktop és hálózatos működés is biztosított

Munkavállalók vállalat/telephely/üzem 
szerinti besorolása

Több fogl. eü. orvos is egyidejűleg   
végezheti a tevékenységét

A Munkavállalók webes felületen keresztül 
kezelhetik előjegyzési időpontjaikat

Támogatja a szerződött cégekkel  
történő elszámolást 

A munkavállalók által hozott külső dokumentumok 
(leletek, képek) eltárolhatók, visszakereshetők



Bemutatkozunk
A Hospitaly Egészségügyi Informatikai Fejlesztő és 
Szolgáltató Kft.  a Hospitaly Rt. jogutódjaként alakult 
meg 2000-ben. Az alapító fejlesztő mérnökeink ter-
mékei és referenciái 1984 óta jelen vannak a magyar- 
és nyugat európai piacon.

Cégünk a magyar egészségügyi-informatika megha-
tározó szereplője, több mint 30 éves rendszerfejlesz-
tési tapasztalattal rendelkező szakembergárdával 
kínál teljes körű, integrált informatikai megoldáso-
kat kórházi és szakrendelői intézmények számára. 
Kompetenciánkat a kétszáznál több vállalatirányítá-
si rendszer és közel ötven egészségügyi intézményi 
referencia bizonyítja. Szakembereink többségében 
felsőfokú végzettségű szervező mérnökök, akik nagy 
összeszokottsággal rendelkeznek és megbízható, 
ütőképes csapatot alkotnak.

A Hospitaly Kft. budapesti, saját tulajdonú telep-
helyen működik. Ezen kívül további két városban 
rendelkezünk képviselettel. Győrött és Szigetváron. 
Célunk, hogy partnereinkkel hosszabb távú, a köl-
csönös bizalmon és korrektségen alapuló kapcsola-
tot építsünk ki.

2012-ben cégünk az „iKórlap” elnevezésű termékével 
elnyerte az Informatikai, Távközlési és Elektronikai Vál-
lalkozások Szövetségétől „Az év IKT innovációja” díjat.

2014 augusztusában cégünk megvásárolta egyik 
piaci konkurensét, a Synergon–Inforend Kft-t, így 
tovább bővült termékpalettánk, kompetenciánk és 
országos lefedettségünk (Szekszárdi fióktelep).

A Hospitaly Kft. a MAIN cégcsoport tagja, így mind 
a fejlesztés, mind a terméktámogatás területén él-
vezhetik ügyfeleink a sokrétű szakmai kompetencia 



együttműködéséből adódó előnyöket. Ennek köszön-
hetően vagyunk egyedülállóak integráltság tekinteté-
ben a hazai egészségügyi informatikai piacon.

Minőségpolitikánk 
Szakembereink fejlesztési- és szolgáltatási tevé-
kenységének módszertanát a hosszú idő óta vég-
zett együttműködés, a minden szakaszra kiterjedő 
tervezés, ellenőrzés és a folyamatos továbbképzés 
alakította ki. Ehhez a megalapozott tapasztalathoz 
való következetes ragaszkodás biztosítja fejlesztése-
ink sikerességét. Esetleges hibáinkat kiértékeljük, és 
tanulságaikat beépítjük folyamatainkba. 

A termékeink sikere érdekében különös gondot 
fordítunk a tesztelésre is, szakmailag megalapozott 
módszertan alkalmazásával és a tesztelésbe bevont 
erőforrás-kapacitások megnövelésével. Nagy jelen-
tőséget tulajdonítunk a tartós, megbízható minő-
ségre építő partneri kapcsolatoknak. 

Vevőszolgálatunk működése és szoftvereink fejlesz-
tése ISO 9001:2009-es szabványnak megfelelően és 
tanúsítva történik. Cégünknél még az egészségügyi 
rendszerek által megkívánt ISO 27001 szabvány sze-
rinti információbiztonsági irányítási rendszer kiépíté-
se és tanúsíttatása is megtörtént. 

Munkatársaink 
Szakembereink több évtizede dolgoznak együtt, 
amely ügyfeleink számára a hosszú távú együttmű-
ködés záloga. Vezető rendszerfejlesztőink elismert 
magyarországi és nemzetközi referenciákat tudhat-
nak magukénak az egészségügyi-informatikai fej-
lesztések területén.



A FeszMátrix támogatja a foglalkozás-egészségügyi 
tevékenységet végző intézmények teljes adminiszt-
ratív munkáját, minden jogszabályban előírt doku-
mentum elektronikus kezelésére, tárolására képes. 

A programban minden szükséges információ rögzít-
hető és könnyen visszakereshető mind a szerződött 
cégek, mind a nyilvántartott munkavállalók tekinte-
tében. 

A rendszer támogatja a  nyomtatványok, beutalók  
gyors és automatikus kiadását. Az adatok felvitele-
kor az egyénileg szerkeszthető szakmai szótárak és 
sablon szövegek használatával a bevitelre fordított 
idő minimálisra csökkenthető. 

A rendszer kínálta listák segítségével könnyen átte-
kinthető, hogy adott időszakban milyen forgalmat 
bonyolított a szolgálat, kikereshetőek az esedékes 
vizsgálatok, oltások és a program megkönnyíti a 
szerződött cégekkel történő elszámolást is.

A FeszMátrix rendszer szervesen és teljeskörű integ-
rációval illeszkedik a Hospitaly MedMátrix intézmé-
nyi medikai rendszeréhez, mind a magánszolgálta-
tás, mind a közfinanszírozás területén.

1143 Budapest, Szobránc u. 29.
 Telefonszám: (+36-1) 222-5479

Faxszám: (+36-1) 469-0700
E-mail: info@hospitaly.hu

Weboldal: www.hospitaly.hu


